
Дети делают зарядку 

Конспект по рисованию для детей 5-7 лет. 

Программные задачи: Упражнять детей рисовать фигуру человека в 

движении, соблюдая пропорции тела и его частей. Развивать детское 

творчество в умении создавать выразительные образы в рисунке.  

Материал, который понадобится для занятия: простые и цветные 

карандаши, альбомный лист. 

Ход занятия: 

Предложите ребенку поиграть с Вами в игру «Большой маленький»: Я буду 

называть слова, а ты их сначала уменьши, а потом увеличь. Нос - носик, 

носище; рот - ротик, ротище; глаз - глазик, глазище; плечи - плечики, 

плечище; руки - ручки, ручище; ноги - ножки, ножище. 

Как ты думаешь, у какого человека бывают не плечи, а плечище, не руки, а 

ручище? (предположения ребенка). 

Широкие плечи, сильные руки, выносливые ноги могу быть у человека, 

который занимается спортом, следит за своим телом. Ты ведь тоже следишь 

за своим телом? Что для этого делаешь? (Занимаюсь на физкультурных 

занятиях, делаю зарядку). 

Руки, ноги и спина у человечка гнутся, поэтому он умеет выполнять разные 

движения: поднимать руки, сгибать их, наклоняться, приседать. 

Посмотри, на этой картинке изображены человечки, они выполняют какие-то 

физические упражнения. Можешь ли ты оживить их и показать мне 

движения, которые они выполняют? (рисунок приложен ниже). 

Тебе удалось оживить всех человечков и показать основные движения, но у 

тебя, наверное, есть свое любимое упражнение, а я о нем не знаю. Я 

предлагаю тебе сегодня нарисовать свое любимое упражнение, а я попробую 

его отгадать и показать тебе. Но сначала давай сделаем зарядку с 

пальчиками: 

Рано утром на зарядку выходили по порядку 

(загибаем по порядку пальчики) 

Пес-Барбос, утенок смелый, и котенок белый-белый. 

Раз-два, три-четыре, хвост трубой, а лапки шире. 

И ты тоже не ленись, рядом с ними становись. 



Напомните ребенку о том, что рисовать человечка необходимо начать со 

«скелетика», потом его «одеть», а затем раскрасить и добавить рисунок по 

желанию ребенка. 

По окончании работы, обыграйте этот рисунок, попробуйте отгадать и 

показать упражнение, которое нарисовал Ваш ребенок. А так же не забудьте 

похвалить ребенка за его старание. 

 

 

 


